



Skupština Opštine Klina
Opštinski Savet za Bezbednost u Zajednici
01Br 06-12507 /23
Klina, dt 30.08 /23

ZAPISNIK

Sa sastanka Opštinskog Saveta za Bezbednost u Zajednici, održanog 30.08.2023 godine u sali Skupštine Opštine, sa početkom u 16:00 časova.

Sastanak je vodila zamenica-predsednika opštine Klina, Marqe Tanushi-Selmanaj, koja je pozdravila sve članove OSBZ i predstavila dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka;
2. Povećanje bezbednosti građana kroz unapređenje infrastrukture;
3. Zahtev za postavljanje zaustavnih stepenica i nagiba u zgradama;
4. Razno.

Tačka 1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka.

Zamenica-Predsedavajuća gđa. Marqe Selmanaj: Verujem da ste pročitali i prema uredbi treba da bude odobren. Ako neko nema nešto, onda vas pozivam da dignete ruku ako odobravate, hvala vam puno!

Zatim prelazim na drugu tačku dnevnog reda, predajem reč komandantu policije, zahvaljujem na zalaganju i doprinosu ovom Savetu.

2. Povećanje bezbednosti građana kroz unapređenje infrastrukture

Komandir Ragip Bytyqi: Hvala, potpredsedavajuća, pozdrav svima!

Sakupio sam ukratko neke statistike, za ova dva meseca našu oblast odgovornosti karakteriše veliki fluks sunarodnika, izuzetno veliki broj automobila, putevi ovde na Kosovu nisu dovoljno pripremljene za toliki broj automobila. Tokom jula meseca u našoj stanici je predstavljeno 66 slučajeva; dok je u avgustu 75 slučajeva; krivična dela u julu mesecu 37 dok je u avgustu 24 slučaja. Ova kalendarska godina je oborila rekord po saobraćajnim nezgodama, imali smo izuzetno veliki broj nezgoda, ali na svu sreću sve nezgode su bile sa materijalnom štetom, a srećom nismo imali slučajeve smrtonosnih povreda. U julu mesecu imali smo 29 nezgoda, u avgustu 48 nezgoda; u avgustu mesecu dogodilo se 6 nezgoda sa povređenima dok u julu 2 nezgode sa povređenima, 27 ima materijalnu štetu u julu, avgusta 42 sa materijalnom štetom. U julu smo izrekli 348 kazni, dok u avgustu imamo povećanje gde imamo 690 kazni. U julu je uhapšeno 26 osoba dok je u avgustu uhapšeno 16, od kojih 5 su pritvoreni. U avgustu mesecu oduzeto je 8 komada oružja, uglavnom na raznim zabavama, dok su u julu oduzeta 3 komada oružja; tokom avgusta oduzeto je 35 komada različitih metaka, a u julu oko 20 metaka.

Tokom avgusta meseca imali smo izuzetno osetljiv slučaj u našoj zoni odgovornosti, reč je o ubistvu u centru gde je nažalost jedan građanin izgubio život, ali ipak imali smo sreće, jer je način izvršenja ubistva bio takav da moglo je biti više zrtvaa, ali su na sreću ostali spaseni. Osumnjičeni se predao i sada slučaj je kod suda i tužilaštva i verujem da će uskoro dobiti zasluženu kaznu. Tokom jula meseca imamo 3 slučaja nasilja u porodici; 1 telesna povreda; 1 slučaj uznemiravanja; pored nošenja oružja bez dozvole imamo 3 slučaja upotrebe oružja; 1 slučaj nestalog lica koji je rešen; imamo 2 slučaja zloupotrabljavanja tuđe imovine, 4 krađe i 3 teške krađe. Ovo je ukratko šta se dešavalo tokom ova dva meseca, hvala!

Zamenica-Predsedavajuća gđa. Marqe Selmanaj: Hvala vam komandiru, nadam se da će slučaj koji ste izneli biti poslednji u našoj opštini! Takođe, uverena sam da ste posvećeni bezbednosti i dobrobitu dece sada kada smo početkom septembra i u saobraćaju, veoma sam sigurna da kao komandir i kao pripadnik OSBZ biti na nivou zadataka u svim lokacijama koje predstavljaju problem našoj deci, hvala vam još jednom!

Komandir Ragip Bytyqi: Ovih dana vec smo pripremili operativni plan za početak školske godine.

Naša saradnja sa školskim ustanovama i Upravom za obrazovanje nikada nije izostala i ta saradnja raste, tako da mislim da i mi i direktor obrazovanja i Savet roditelja imamo koju tačku gde bi trebalo da bude više patrola. Dobro je tražiti od nas i mi tamo gde imamo priliku normalno nećemo oklevati

Tačka 2. Povećanje bezbednosti građana kroz unapređenje infrastrukture.

Zamenica-Predsedavajuća gđa. Marqe Selmanaj: Unapred sam vam pokazala da sve tačke dnevnog reda preuzete iz godišnjeg plana OSBZ.

Trudili smo se da u opštini Klina bar aspekt putne i infrastrukturne regulacije bude uređen na najbolji mogući način, ali to ne znači da je sve uređeno na savršen način, ali, imamo dovoljno vremena i gde loše smo otišli, preko Saveta za bezbednost zajednice preko građana, javnih rasprava i drugih oblika da identifikujemo slučajeve u kojima možemo da intervenišemo.

Problem nije samo u putnoj infrastrukturi, imamo i drugi problem; možda je i globalni aspekt poplava i vodne infrastrukture i mi kao opština bili smo u lošem stanju, posebno u poslednja dva slučaja i nadam se da se neće ponoviti, ali nikada nismo sigurni šta će se desiti u budućnosti, a ako članovi OSBZ vidite opasnost u bilo kom obliku, u bilo kom delu naših voda, mi koji imamo 6 reka u našoj opštini, slobodni ste da izrazite svoje zahteve da se oni prenesu na prava mesta, jer još uvek imamo vreme za promene u našim projektima koje završavamo i imamo vremena do 30 septembra.

Izvoli Josipe?

Josip Dedaj: Pozdrav svima! Izvinjavam se zbog poslednjeg sastanka što nisam bio prisutan, ali sam bio malo bolestan.

Kada smo počeli u januaru, istakli smo da Klina nema saobraćajne znakove, na trgovima „Muje Krasniqi“, „Nue Perleshi“, „Nene Tereza“ nisu postavljeni znakovi. Znam da je neko tender, znam da se nešto radilo, ali za ovu tačku dnevnog reda, opština Klina, ne mogu da zamislim da postoji opština na Kosovu koja je slabija po broju učenika, vozaca itd., više puta sam istaknuo neke ulice, trg „Nue Perleshi“, ulaz, na primer, nema raskrsnice, niko tu nije postavio znak i nema sastanaka u kojima nisam govorio, ulica „Gimnazije“, susedstvo takozvano „Sefermane policija izrece kazne da je jednosmerna ulica, ali nikada nije bilo znaka.

Ja sam član komisije, sami ste me postavili, ali su me zvali samo jednom i nikad više! Imam ovaj problem; saobraćajnih znakova nema nigde u odnosu na današnje uslove pogotovo letos kakav smo tok imali svuda gde ste uložili u saobraćajne znakove ne, hvala!

Zamenica-Predsedavajuća gđa. Marqe Selmanaj: Hvala puno Josipe, nadam se da si prevazisao svoj zdravstveni problem!

Naravno, da komandir ima odgovore na situaciju koja vas brine. Pokazujem i zabrinutost za koju znam da ima veze sa tablicama za imenovanje ulica, normalnada opština snosi sve troškove, ali meštani su skinuli tablu i što je još gore, zgazili su je traktorom Ja sam prijavio slučaj na pravom mestu i verujem da će ići dalje. Ali, ovaj znak je vandalizovan, tako da kažem, ono što ste rekli je veoma tačno, znakove treba postaviti ali svest ljudi ne znam kada bi trebalo da se desi i ja sam zabrinuta i u ovom aspektu.

Komandir, Ragip Bytyqi: Što se tiče horizontalne i vertikalne signalizacije, naravno i dalje ima kašnjenja, ali ova tema je izašla sa ovog sastanka ovde i vi ste kao saobraćajni stručnjak takođe bili deo tog radnog projekta, a policija je prijavila da taj deo signalizacije, tj. prvu fazu su regulisali.

Nije potpuno završeno, ali, koliko znam, završena je faza po projektu na kome se radilo, ostaje da razgovarate sa tim stručnjacima koji su angažovani i zajedno sa saobraćajnim inženjerima tamo gde ste trazili da se hitno stavljaju, stavljeni su. Signalizacija još nije završena, jer nam je pored vertikalne potrebna i horizontalna, dok do velikog fluksa nije došlo zbog signalizacije, ali ove godine je bio ogroman broj vozila i putevi u našem gradu nisu pripremljeni. za takav veliki broj vozila.

Josip Dedaj: Komandire, što se tiče postavljanja znakova, trg "Nue Perleši" nema znak za raskrnicu i nikada nije ni ga bilo, kod, naselje "Sefermane" treba da bude stavljen znak da je jednosmerna ulica. Samo jedan dan su me zvali iz Uprave inspektorata, samo tog dana smo izašli na teren.

Komandir, Ragip Bytyqi: Dobro je da proverite ovaj projekat, vi ste deo potpisa projekta i ne možete da pobegnute od odgovornosti i zamolio sam radnu grupu da tamo gde je hitno završimo prvu fazu, i ako bude kako kako vi kažete da to nije urađeno, onda nije u redu, ja sam lično mislio da je ovaj problem otklonjen, ali sledeće nedelje ja lično moram da vodim računa da se ti problemi otklone.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno, komandire!

Ovi zahtevi su stizali iz OSBZ, ali nisam obaveštena dokle je situacija otišla, ali to ne znači da neću pitati da mi se daju informacije, a nepostavljanje ovih znakova je posledica svih nezgoda.

Hvala Josipe, nadam se da će sledeći susret biti sa pozitivnim promenama!

Fitim Bojaj, hodja: Pozdrav svima!

Sami ste rekli potpredsedniče, ovaj posao treba shvatiti ozbiljno, videli smo veliki priliv emigranata, i veoma teško se cirkulisalo u opštini, dobro je što je urađeno osvetljenje u " Trg Nue Perleshi", inicijativa ne znam čija je bila, ali je bila dobra i ja sam to predložio čak i na trgu koji povezuje Peć sa Klinom.. I sam sam bio svedok da je automobil u kome je bila porodica i oni stavljeni u krug što se desilo zbog nepoštovanja znakova, ali i nedostatka osvetljenja.. Takođe, put koji je Josip spomnuo, kod „Sefermaneva”, predložio bihda bude dvosmerni, barem u sezoni, jer cirkulacija unutar grada bila veoma otežana i takođe imamo ovaj tok za novu godine.Misliti se treba ozbiljno da se bavimo ovim poslom.

Možda sam najmlađi koji ovde govori, ali mislim da tu biciklističku stazu do mosta uopšte nije trebalo graditi, već je mogla da bude šira za automobile.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala gospodine, primedba stoji! Sve je rečeno i nije bitno da li je manji ili veći, svi smo jednaki i svaka ideja svakog od nas je veoma vredna.

Pitanje zagušenja saobraćaja u opštini zbog puta je mnogo puta raspravljano i mi se borimo da dodemo do rešenja, gradonačelnik i svih njegovih zaposlenih. Uvek smo pričali o tom famoznom tranzitu, ali on se još uvek ne dešava, odnosno ceo naš fokus je bio da ne krenemo put a da ne završimo posao koji radimo, što je i izraz „izgradimo dana i uništimo noću“. Problem je u tranzitu, ali o tome se razgovaralo i to je problem. Svi to vidimo i to je problem koji opština mora da reši i sigurna sam da ćemo bar ove zahteve odvesti na pravo mesto, zabrinut je i gradonačelnik koji je o tome često raspravljao u Upravnom odboru opštine.

Josip Dedaj: Da malo pomognem Fitimu, put koji je napravljen do mosta, stubove koji su postavljeni, neko treba da odgovara za njih, ima bar oko 20 stubova koji su kvareni pre godinu dana i nekih 7-8 je polomljeno zbog nezgoda. Gradonačelnik mi je 2018 rekao da put Drsnika bice izradjen ali i danas u 2023 vi se još bavite tranzitnim putem, kada će taj tranzit biti završen, kada će barem da pocnu radovi? Niti je Drsnički put završen, niti je tranzit počeo.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala ti Josipe! Pod jednom, oko puta sa stubovima, sigurna sam da su to uradili kompetentni i stručni ljudi, možda u ovom trenutku deluje usko, ali je i drugi deo koji ce proširen i uradjen.

Qemajl Sejdiya, direktor obrazovanja: Hvala vam na prisustvu, pozdrav svima, zahvaljujem se i Hodži!

Zbog brige koju ste imali, malo van teme obrazovanja, ali pošto sam ja deo Odbora i imamo redovne sastanke, ulica kod „Sefermana“ uskoro će postati dvosmerna ulica. Znamo problem sa krivinom ali to je bilo jedino rešenje koje smo mogli da uradimo. Ulaz koji je napravljen u gradu, mislim da je to jako dobro jer treba da vidimo i pozitivne strane, a ne samo negativne. Vidimo da je u tom delu dosta kretanja građana sa biciklima, ne treba negirati dobre radove koji su tamo urađeni, nije rešenje da pravimo 4 trake na ulazu jer ipak stisnemo grad i zbog pozicije samog grada. To je veoma dobra ideja, ali ne možemo tako da se ponašamo, jedino rešenje je tranzit koji obuhvata glavni deo grada tako što će se osloboditi tok saobraćaj grada, oni koji treba da idu u Srbicu ili druga mesta, da prođu kroz tranzit. To je projekat koji je podržan, budžet je izdvojen, zaustavljen je, nismo počeli. To je deo centralnog nivoa, uključujući i kružni tok koji je Hodža pomenuo, gde je bilo raznih saobraćajnih udesa jer sam se malo upleo u nešto što nije moja odgovornost, ali sam našao za potrebno da objasnim i jedini način da oslobodimo Klinu od saobraćajne gužve je tranzitni put.

Što se tiče projekta svetla, imamo mnoge opštine, kao što su Istok, Peć, Priština, da se svetla nalaze u blizini, ali nam nedostaje kultura, jer verujem da je većina nas putovala u inostranstvo i

videli da nema stubova postavljeni bilo gde, mi treba da postavimo stubove jer se ne pridržavamo saobraćajnih pravila, jako dobro je urađen posao na ulazu. Hvala vam!

Komandir, Ragip Bytyqi: Što se tiče kružnog toka na magistralnom putu u pravcu Kline, ne znamo koliko puta smo podneli dopise na nivou Direkcije jer taj put nadzire Ministarstvo, i skupština opštine nije nadležna. Skupština opštine je to uradila uz saglasnost Ministarstva za infrastrukturu i radila na prostoru za koji mislim da je spasio Klinu, jer je kolona koja je bila uokvirena na autoputu bila najmanje 2-3 km, mi smo u saradnji sa Ministarstvom postavili znakove, ali ih zbog nepažnje automobila oštećuju. Gradonačelnik nam je obećao da će vrlo brzo postaviti stub na sred kružnog toka i to je gotova stvar jer je to urađeno na inicijativu policije, jer imamo veoma veliki broj udesa.

Priključujem se na pitanje da spasem komandira vatrogasne jedinice, poslednjih dana imali smo niz slučajeva da su građani počeli da pale pustoše i od tih paljevina vatra se rasplamsava i izmiče kontroli. Molim vas i sve građane da budete oprezni znajući da strogo je zabranjeno paljenje vatre u ovo vreme, jer su temperature veoma visoke i požar, koliko mali da je, može da dovede do veoma teških posledica, znam da su vatrogasci ovih nedelja imaju previse posla, sve zbog bezbrižnosti građana.

Don Agim Qerkini: Pozdrav svima! Podrazavam reč Hodže i Josipa. Pesacki prelaz uopšte se ne vide i postoji veoma opasno mesto, i znamo da pre 10 godina na to mestu poginuo je jedan dečak, bila je to crkvena ekskurzija iz Prizrena i tamo se dete sudarilo sa automobilom koji nije mogao da stane, tako da upozorenje treba biti tu kako bi sprečili mnoge katastrofe koje bi mogle da se dese. Dakle, ako postoji mogućnost u tom delu da se uspostavi ogledalo ili da veća kontrola, a mislim da ovo bežanje od odgovornosti nije razumno, „nije u nadležnosti opštine, već ministarstva“, mislim da opština ima priliku da komunicira sa vladom i nađe rešenje.

Da, malo mi se čini površno, potpredsednik, direktor i komandant, da kažem da je to tuđa odgovornost i da se to ne može uraditi.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Možda čak i zvuči kao bekstvo od odgovornosti, ali komandant je rekao da je odgovornost centralnog nivoa i mi ne možemo da intervenišemo. Ali ja sam, ne u ovoj poziciji u kojoj sam sada, nego kao direktor škole, tražio da se na tom putu postavi nešto da smanji brzinu i nikada nisam dobio dozvolu, tvrdeći da je to odgovornost centralnom nivou.

Qemajl Sejdiya, direktor obrazovanja: Pre svega hvala, ali nije opština ta koja beži od odgovornosti! U selu u kome živim imali smo slucaja poplave i nismo smeli da intervenišemo na magistralnom putu, koji je regionalni, da očistimo put, neki radovi ne mogu da se urade. Mogu da pričam o obrazovanju, imamo obdanište ovde kod Hadžijinog mosta, napisao sam 5 mejlova, sreo sam i ministar ali nije završeno i sada ne mogu da vam kažem da bežim od odgovornosti kada nismo krivi i upravljate nečim i dobro je znati da je to međusobno povezano i da to nema veze sa bežanjem od odgovornosti, već je to regulisano propisima i ne možete da intervenišete tako što ćete podvući crtu na magistralnom putu jer vam to ne dozvoljava zakon. Međutim, građanin nije kriv jer ima nade u državu i ne brine o procedurama. Možda vam tako zvuči, ali

kada pročitate pravilnik o tome kako su nadležnosti podeljene, onda razumete šta govorim. Što se tiče puteva kojima upravlja opština Klina, svi putevi gde postoji zahteve, svi su regulisani kapacitetom koji opština ima.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Sve što ide u korist građana, trudićemo se da makar na vreme obavestimo nadležne da izađu na lice mesta i sprovedu procedure. Inače, puno hvala na vašem doprinosu o ovoj temi!

3. Zahtev za postavljanje zaustavnih stepenica i nagiba u zgradama;

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: I ovo je i deo infrastrukture, svakodnevno imamo puna usta kada kažemo da svi treba da budemo jednaki u raznim objektima i institucijama. Svesni smo u ovoj zgradi koliko smo bezbedni sa samo jednim izlazom, koliko smo bezbedni u projektima, drugim zgradama koje građani uvek pokušavaju da prenesu te probleme na pravo mesto, tako da ljudi sa posebnim potrebama imaju jednaki pristup. Naš cilj je da svaka ustanova, bilo škola, bilo GCPM, ima sve potrebne nagibe za osobe sa posebnim potrebama.

U opštini smo prošle godine imali projekat sa mladima sa posebnim potrebama i te ljude smo smestili u različite kancelarije da im pokažemo kakav je radni dan u opštini, a pošto zgrada opštine nije imala lift, ostali su sami. u prvom spratu, nisu mogli da idu na drugi i treći sprat. Ono što želim da kažem je da kao institucija treba da se informišemo, bilo kao članovi OSBZ-a, bilo kao građani, gde su ti problemi da bismo mogli da ih identifikujemo u budućnosti, da ne bi ostali ljudi sa posebnim potrebama bez pristupa. Škole su bar popravile aspekt nagiba, ali ne sve škole imaju po dva ulaza, ali ovde je problem ranijih izgrađenih objekata i sada naci rešenje je veliki problem.

Elmi Zenunaj: Pozdrav prisutnima, čestitam vam na ovoj inicijativi!

Na dnevnom redu je zahtev za postavljanje stepenica, želeo sam da znam ko je podneo zahtev u ovom slučaju i zašto nijedan objekat u opštini Klina nema hitne stepenice, da li je i ovde kriv centralni nivo?

Svaka škola izgrađena posle rata ima jedan ulaz, stara fiskulturna sala je sa dva ulaza, stara ambulanta ima dva ulaza, sve imaju dva ulaza, ali sve koje su izgrađene posle rata imaju jedan ulaz i stepenice za vanredne situacije bile bi od pomoci u nasim intervencijama.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala postovani, ali nisam kompetentna da govorim o profesionalnosti građevinskih inženjera i ovakvih projekata, mogu samo da se žalim i čekam da se popravi (opet ovo nije bekstvo od odgovornosti). Opet, kada ste rekli hitne

stepenice, ja sam to već na početku naglasila, sve tačke dnevnog reda uzimam iz plana na kojem smo ranije radili i iznosim teme koje treba da se tretiraju i rese.

Ako budemo zdravi i budemo ponovo zajedno sledeće godine, kada se izradi plan saveta bezbednosti i zajednice, oni koji žele da budu deo posla, ne znam koja su pravila, ja cu vas pozvati ako imate slobodno vreme, da zajedno uradimo teme, jer ne treba da pokrećemo teme kako bi se ponosila dobrim stvarima koje su urađene, već treba da pokrenemo problemske u našoj opštini, tako da da ih ovde možemo poboljšati ka os to su i stepenice za hitne slučajeve.

Fitim Bojaj: Mi smo nosioci institucija i nismo pozicija – opozicija, svi težimo za dobrobit zemlje i nemojte uzeto ovo da vas optužujemo, već da zajedno sarađujemo za bolju budućnost grada Kline.

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno, ja sam takodje deo građana i trudimo se da učinimo najbolje za građane! OSBZ ima na okupu sve institucije koje čine zajedničkom zajednicom, uz mene kao potpredsednica, i verujem da i predsednik, kada ne bi bio zauzet, odgovorio pravim odgovorima. Ali, sa punom odgovornošću kažem da nikada nijednu situaciju ne shvatam lako i ne zalim se vasim pitanjama, uvek sam pokušala da dam pravi odgovor i kada nisam imao odgovor, rekao sam da ću vam odgovoriti na sledećoj sednici, i to je sve što izlazi iz ovog Saveta izlazi na dobrobit građana. Ja, sa velikim poštovanjem vidim susret sa vama i trudim se da budem odgovorna.

4. Razno

Josip Dedaj: Potpredsedniče, u poslednjem sastanku vidim važnu tačku o kojoj ranije nismo govorili: „Zaštita životne sredine i inicijativa koja se mora preduzeti“. Čekao sam od vas i komandira policije da iznesete veoma dobru informaciju za nas članove saveta i sve građane Kline, ali spomenucu samo dve: svenarodne proteste na kojima moram da se zahvalim građanima Kline koji su bili veoma kulturni i veoma plodonosni, dana 14.05.2022.godine kod crkve u Dolac, zna to i komandir i 24.07.2023.godine ispred Skupštine opštine. Komandir nije bio ovde, čini mi se da je bio na odmoru, da smo imali problema i sa strane policije i sa strane direkcije, ali sve je proteklo na najbolji mogući način. Kao inicijativa za zaustavljanje fabrike cementa, protestujemo od 2012 godine, tog dana smo od 2020. godine, osnovni sud u Prištini je zabranio svu regulaciju dokumenata za fabriku i da fabrika ne postoje. Susreli smo se nekoliko puta sa bagerima koji su izlazili i radili, ali smo uvek nailazili na razumevanje, nije bilo incidenata, trebalo je da na pocetku sastanka, vi ili komandir zbog članova OSBZ-a..

Zamenica-Predsedavajuća gđa Marqe Selmanaj: Hvala puno, Josipe! Pomno sam pratio slučaj, video sam da su građani zaslužili svoje pravo. Ne znam koliko ste bili važljivi na početku kada ste to rekli, ja uvek kažem šta mislim i verujem, do danas niko nije pita za moje mišljenje, šta mislim o fabrici, jer naravno imamo predsednika, grupa ljudi koji su dugo razmišljali. Građani su to odbili, usprotivili se i ja sam uvek zaljubljenica prirode, imam svoje mišljenje i

drago mi je da ova fabrika nije izgrađena po onome što su rekli da je štetna u smislu zagađenja prirode.

Rekao sam to pred svim građanima na radiju „Alba”, ne mogu da pobegnem od onoga što kažem i mislim: Država, opština, ne znam kako može funkcionisati bez fabrika. Za budućnost, trebalo je da se svi građani Klina dignu zajedno i zahtevaju izgradnju fabrike koja je izgrađena po visokim standardima, koja ne zagađuje životnu sredinu, kako bi mladi ljude ostali u ovom našem gradu zbog radnih mesta. Nisam cula da država ili opština otvaraju radna mesta bez fabrika. Bolje je tražiti kvalitet a ne da se protivite fabrici.

Komandir, Ragip Bytyqi: ja nisam portparol suda Josipe!

Josip Dedaj: Kada smo imali problem sa bagerom, zvali ste nas u kancelariju da popijemo kafu!

Komandir Ragip Bytyqi: Imamo neka odvojena ovlašćenja i samo sam iz medija dobio informaciju da je doneta odluka. kakva je ta odluka doneta uopšte nas ne zanima jer smo mi za bezbednost, a kad smo vas zvali zvali smo vas za bezbednost, a čini mi se da je ovo malo namerno i malo smo izašli van teme.

Qemajl Sejdija: To je odluka skupštine, odluka o otkazivanju je zasnovana na odluci skupštine opštine Klina. Sud je doneo odluku na osnovu odluke koja je doneta ovde u skupštini, samo da vas obavestim da je to odluka odbornika opštine Klina.

Zapisnicarka,
Orgeta Sylaj



Zamenica-Predsedavajuća,
Marqe Tanushi Selmanaj

